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一、股票买入价低不成交怎么办？

当天股票的最低价比你的买入价低，绝大部分的情况下，你的股票当天能买入，除
非你是离收盘时的两三分钟输入买入指令，可能会出现买不到的情况。
一、如果你是委托的方式较高价格买入申报或较低价格卖出申报的话是即时交易的
。
以格力电器（000651）举例： 当时格力电器的现价为23.94，如果当时委托的买价
为23.95（或23.95以上）或当时委托的卖价为23.93（或23.93以下），一般可以即时
成交，几秒内就可以成交。
二、证券竞价交易按价格优先、时间优先的原则撮合成交的。
1、成交时价格优先的原则为：较高价格买入申报优先于较低价格买入申报，较低
价格卖出申报优先于较高价格卖出申报。
2、成交时时间优先的原则为：买卖方向、价格相同的，先申报者优先于后申报者
。
先后顺序按交易主机接受申报的时间确定。

二、股票的成本价为什么比买入价低。

这就是传说中的T+0因为你当日操作了同一支股票，而上午卖出时属于盈利，下午
买进时，软件系统把你上午的盈利也计算在内，所以出现了成本价低于买入价

三、在开盘前卖股票时下单价格低于买入价时会怎样

你就光动嘴不动手，这样还不简单吗？1121

四、股票买入成本怎么比买入价低很多
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你好， 这个问题很简单， 可能你没有发现其中的奥秘。
股票你赚钱卖出一部分后，盈利的本分会分摊到你的成本上，成本就降低了，
比你买的时候还低，还有可能出现负数的成本。
举例，10块成本买入1000股，10*1000=10000元。
上涨到每股15元，你卖出500股剩500股， 你的总市值就是15*1000=15000元。
总盈利是15000-10000=5000元，剩下的500股现在价格是15元，15*500=7500 元，
盈利比例是66.69%，剩下的成本价格就是（7500-5000）÷500股=5元每股。
远低于原来的十元成本价格。
因为原来的成本被利润分摊了。

五、股票的成本价为什么比买入价低。

这就是传说中的T+0因为你当日操作了同一支股票，而上午卖出时属于盈利，下午
买进时，软件系统把你上午的盈利也计算在内，所以出现了成本价低于买入价
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